## | Сервис Подъёмно-Транспортного Оборудования | Диспетчеризация | | Продажа оригинальных запасных частей | Сопроводительная документация | | Техническая поддержка и Аварийная служба 24/7 |

## Индивидуальная карточка предприятия «Сичер Лифт»

Краткое наименование организации (КНО)	000 «Сичер Лифт»
Полное наименование организации (ПНО)	Общество с ограниченной ответственностью «Сичер Лифт»
Юридический адрес нахождения компании, почтовый адрес (ЮАНК,	127486, г. Москва, ул. Ивана Сусанина,
па)	дом № 4, корпус № 1, офис № 24
Фактический адрес нахождения компании, почтовый адрес (ФАНК,	127486, г. Москва, ул. Ивана Сусанина,
па)	дом № 4, корпус № 1, офис № 24
Контактные данные компании (КДК)	Генеральный директор компании:
	8 (909) 677 - 66 - 93
	Единый Диспетчерский Центр «Сичер Лифт»:
	8 (800) 550 - 17 - 25
Дата постановки на учёт в налоговом органе	13 июня 2017 года
Индивидуальный Номер Налогоплательщика (ИНН)	7743213450
Код Причины Постановки на учёт (КПП)	774301001
Основной Государственный Регистрационный Номер (ОГРН)	1177746580450
Общероссийский классификатор видов экономической деятельности (ОКВЭД)	33.12 - Ремонт машин и оборудования
Общий Классификатор Предприятий и Организаций (ОКПО)	15981156
Общероссийский классификатор объектов административно-	4-0
территориального деления (ОКАТО)	45277577000
Общероссийский классификатор организационно-правовых форм (ОКОПФ)	12300
Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований (ОКТМО)	45340000000
Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления (ОКОГУ)	4210014
Общероссийский классификатор форм собственности (ОКФС)	16
Лицензия (сертификат)	FSK.RU.0002.F00012261
Наименование Банка (НБ)	Московский филиал АО КБ «Модульбанк»
Банковский Идентификационный Код (БИК)	044525092
Корреспондентский счёт (КС)	301.018.106.452.500.000.92 (RUB)
Расчётный счёт	407.028.102.700.100.266.45 (RUB)
Beneficiary account (BA)	407.028.401.700.110.035.04 (USD)
Генеральный директор компании (ГДк)	
Лицо имеющее право подписи согласно учредительным документам	Адаманов Никита Дмитриевич
Участника закупки, а также лицо ответственное Участника закупки	, ( ) ( ) ( )
Email:	info@sicherelevator.ru
<i>WE</i> В сайт:	www.sicherelevator.ru

Настоящим правильность указанных данных подтверждаю и несу за это ответственность, и даю своё согласие на обработку своих персональных данных в соответствии с  $\Phi$ едеральным законом № 152, от 27 июля 2006 года.

Утвердил настоящий документ,	
Генеральный директор ООО «Сичер Лифт»	/ Адаманов Н. Д